## 諮問第4号

## 人権擁護委員候補者の推薦について

下記の者を人権擁護委員の候補者として推薦したいので、議会の意見を求める。

記

住 所 守谷市野木崎1666番地の2

氏名豊田みよ子

生年月日 昭和30年10月5日(64歳)

令和 2 年 8 月 3 1 日 提 出

守谷市長 松丸修久

令和 年 月 日

| 諮  | 問 | 頁 | 数 |
|----|---|---|---|
| 4号 |   | 1 |   |

## 提案理由(諮問第4号)

提案の理由を申し上げます。

現人権擁護委員の倉持みち代氏は、令和3年3月31日をもって任期満了となります。

後任として、豊田みよ子氏を人権擁護委員の候補者として推薦したいので、 人権擁護委員法第6条第3項の規定により議会の意見を求めるものです。 よろしく御審議の上、御同意のほどお願いいたします。

| 諮  | 問 | 頁 | 数 |
|----|---|---|---|
| 4号 |   | 6 | 2 |

## 略歷

豊 田 みよ子 昭和30年10月5日生(64歳)

昭和49年 3月 茨城県立水海道第二高等学校卒業

昭和49年 4月 守谷町役場勤務

平成28年 3月 守谷市役所退職

平成28年 4月 守谷市役所再任用職員採用

平成31年 3月 守谷市役所再任用職員任期満了

| 諮  | 問 | 頁 | 数 |
|----|---|---|---|
| 4号 |   | 3 |   |